



这真是一个好地方

本报小记者 孙婉彤

在记忆的宝库里,有个如诗如画的好地方,让我久久难以忘怀,那就是浙江安吉的大竹海。它就像一颗闪闪发光的明珠,稳稳地镶嵌在大地上,散发着独一无二的魅力,勾得我总想去探寻它的奇妙之处。

从家出发,经过几个小时的车程,我们来到了宾馆,稍作休息后便直奔大竹海。一进大门,哇,大片绿油油的竹林映入眼帘,就像给大地铺上了一层厚厚的绿色绒毯。草地上,五颜六色的野花这儿一丛,那儿一簇,美丽极了。往东瞧,潺潺的溪水欢快地流淌着,阳光洒在水面上,像洒下了无数颗细碎的金子,波光粼粼,美极了。溪水里的鹅卵石密密麻麻地铺在河床,哟,鹅卵石之间藏着好多可爱的小水塘呢,每个小水塘里都漂浮着几片花瓣,仿佛是水塘在抱着花瓣睡觉。抬头一看,一座天桥横跨在眼前,上面人来人往,热闹得像赶集一样。

沿着山路往上走,竹子就像一个个昂首挺胸的士兵,在炎炎烈日下,为我们送来阵阵凉意。地上时不时会有小虫子蹦出来,连蜥蜴也会探出头来,它那模样可爱极了,让人忍不住想摸一摸。

大竹海的景色美不胜收,游乐项目也趣味十足。就说那天桥吧,又好玩又刺激,胆小的人连上都不敢上。还有空中小车,能带着你在天空中“飞翔”,让你尽情享受自然风光。漂流更是别有一番风味,水流急的时候,就像坐上了过山车,心跳都跟着加快了;水流慢的时候,又能让你悠闲地欣赏两岸的美景,快乐极了。

浙江安吉的大竹海,既能让我们欣赏美景,又能体验刺激的游乐项目,增长见识。你还在等什么呢?快来这里享受快乐时光吧!

市新都路实验学校四(3)班

指导老师:陈艳华

我种出了“奇迹”

本报小记者 徐梓涵

今年暑假,我创造了一个小小的“奇迹”——用水培的方式让荔枝核发芽啦!

记得那天,我正津津有味地吃着荔枝,突然被手里光滑的果核吸引住了。“妈妈,你说这个核能种出小树苗吗?”我好奇地问。妈妈鼓励我说:“试试看就知道了!”

第一次尝试时,我直接把荔枝核泡在了水里。每天早上起床,我就第一时间跑到杯子前仔细观察。可是五天过去了,它们还是安安静静地躺在水底,只有一两颗裂开了一道小缝。我失望极了,像泄了气的皮球一样坐在沙发上。

妈妈看出了我的失落,轻轻摸着我的头说:“荔枝核外面有一层硬壳,就像穿着厚外套睡觉一样,不脱掉怎么能发芽呢?”我顿时来了精神,立刻重新准备起来。这次,我用小牙刷仔仔细地把每个核都刷得干干净净,连缝隙处的果肉也不放过。

我把处理好的荔枝核包在湿纸

巾里,像盖被子一样小心地包裹好。每天早上起床,我都会轻轻掀开“被子”查看,还对着它们说悄悄话:“小懒虫,该起床啦!”功夫不负有心人,第七天早晨,我惊喜地发现好几个核都裂开了,里面探出了白白嫩嫩的小芽!

我赶紧找来玻璃杯,妈妈帮我做了一个小网兜,把发芽的荔枝核固定在上面。透过透明的杯壁,我能清楚地看到根系一天天变长,像老爷爷的白胡子一样。最神奇的是,新长出来的叶子竟然是粉红色的,在阳光下晶莹剔透,像童话故事里的小精灵。

现在,我的水培荔枝已经长出了好几片嫩叶。每天看着它们成长,我都特别有成就感。这个暑假,我不仅收获了水培的快乐,更明白了一个道理:只要用心去做,坚持不放弃,就一定能创造属于自己的“奇迹”!

市聚亨路小学四(3)班

指导老师:宋春芬

大理旅行记

本报小记者 周叶枫

今年暑假,爸爸妈妈带我去大理旅行。旅途中,最让我难忘的就是坐路极车!

那天天气特别好,蓝天上飘着像棉花糖一样的云朵。我们来到苍山脚下的路极场地,工作人员帮我系好安全带,还笑着说:“小朋友,抓好啦!”

路极车的轨道弯弯曲曲的,像一条彩色的小蛇。车子启动时,我心里有点紧张,紧紧抓住扶手。可是一出发,风从耳边“呼呼”吹过,路

边的小花和小草飞快地往后跑,我一下子就不害怕了,还忍不住大喊:“好快呀!”

车子冲过弯道的时候,我感觉自己像在飞。爸爸坐在我后面,一直笑着夸我勇敢。到了终点,我还想再坐一次!

大理的路极车太好玩啦,这是我旅行中最开心的一天,我要把这件事写在日记里,永远记住!

市希文小学二(3)班

指导老师:孙思敏

美丽又好玩的地方

本报小记者 张子鸿

在大连的南边,有一个美丽的地方,那就是星海湾。星海湾的景色如画,让人流连忘返。

一走进星海湾,首先映入眼帘的是那无边无际的大海。大海像一块巨大的蓝色宝石,闪烁着迷人的光芒。海面上,成群的海鸥在自由自在地飞翔,它们时而高飞,时而低掠,好像在和人们玩着捉迷藏的游戏。还有那些洁白的鸽子,它们在堤岸上悠闲地散步,就像几十匹白色的战马,齐头并进,仿佛在向人们展示它们的威武。

海水是深蓝色的,它不像农村的溪水那样清澈见底,也不像污水那样浑浊不堪。深蓝色的海水给人一种神秘的感觉,让人忍不住想要去探索它的奥秘。海面上,有几条小船在悠闲地航行,它们好像在比赛一样,但速度并不快,也不慢,就像是在享

受这美好的时光。

抬头望去,星海湾大桥就像一条长长的巨龙,横跨在海面上,连接着两岸的繁华。远处,还有几座高大的山,它们在云雾中若隐若现,就像是害羞的少女,遮遮掩掩,不肯露出自己的真面目。

除了美丽的风景,星海湾还有许多美味的食物。我最喜欢吃那里的烤鱿鱼了,孜然的焦香混着微辣的酱料,裹在鲜嫩的鱿鱼上,让人一闻就忍不住流口水。还有那肉质饱满的生蚝,口感鲜美,吃一口就让人回味无穷。

啊,星海湾真是一个美丽又好玩的地方!这里不仅有迷人的风景,还有美味的食物,真让人舍不得离开啊!

市新都路实验学校四(3)班

指导老师:陈艳华

我和1.55米的约定

本报小记者 孙冬琦

那天体育课,我像只小袋鼠,用力一跳——1.55米!这个数字像颗小星星,在我心里闪闪发光。

可是后来,我的“超能力”不见了。每次跳出去都差好远,同学们都不再喊我“跳远小能手”了。我难过地拉着妈妈的手:“我的1.55米逃跑了吗?”

妈妈是体育老师,她笑着说:“不是逃跑,是和你玩捉迷藏呢!”她教我一个秘密:像小弹簧一样蹲下,手臂像小鸟翅膀摆动,起跳时用力一蹬!

从那以后,每天放学我都和1.55米“约会”。第一次练习,只

跳了1.2米,但我听见1.55米在远处喊:“加油,我在这里等你!”慢慢地,1.3米、1.4米……我和1.55米的距离越来越近。

现在,我还在努力练习。因为我知道,1.55米正在前方等着我。这是我们之间的约定——总有一天,我会用一个漂亮的立定跳远,给它一个大大的拥抱!

妈妈说,每个进步都是和昨天的自己握手。我相信,当我真正拥抱1.55米的那天,我还会遇见更远的1.60米、1.65米呢!

市第一小学二(14)班

指导老师:孙晴

鼋头渚之游

本报小记者 刘曼艺

清明假期,爸爸、妈妈带我去无锡鼋头渚赏樱花,景区里面的樱花盛开,连成了一片,像极了粉色的花海,十分好看。夜晚的樱花轻轻在风中摆动,伴随着挂在树上清脆的风铃声,更是增添了一份神秘的色彩。我们一起坐游轮来到了太湖仙岛,漫山遍野的鲜花真好看啊!红色的、紫色的、白色的、粉色的……远远看去就像一幅美丽的油画。

从太湖仙岛回到岸上,我们去看了4D的球幕电影,我知道了“福、禄、寿、禧”四个神兽守护人类的故事,也知道了“神龟救民”的传说,“鼋头渚”因此而得名,指的就是神龟的头部。

鼋头渚之游真是一件非常开心、有意义的事情,既看到了优美的风景,又学习到了丰富的知识,期待下次再去!

市盐渎实验学校二(1)班

指导老师:丁晨

